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AYNAMEIX: METAZY HAEKTPIKOQN ®OPTIQN

NOMOZ TOY COULOMB
F: KD""FD;"Z' (K= g =910 NwiiC?)
_ HAEKTPIKO TTEAIO
"Evracn nhektpicov nediov: £ = ﬁ 0 F= |q||]E
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‘Evtaon niextpootatikod mediov Coulomb: £ = K= o £, = E + Ez o
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HAEKTPIKH AYNAMIKH ENEPI'EIA
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AYNAMIKO — AIA@OPA AYNAMIKOY

Avvapiké nhextpikod mediov: V; = Ye M. 0 w,.,=U, =q0
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Avvapukd niektpoototikod wediov Coulomb: Vi = K D% kw V,, = VitV 1+
AW0@opd SUVEPIKOD NAEKTPIKOV TESIOL:
Vig= Vi Vg = &-&: YarUs = Waen O W,y =U,-U,-= qD(VA_ VB)

q q q q
Alopopd dvvapkod niektpoototikod wediov Coulomb: Vi, =V, -V, =
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Xopnrkomnro: C =
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Xopntomra exiredov nokvot: C= € [k, D7 ko Cp=¢,0—
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AmAektpikn otabepd: € = C.
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Evépyela poptiopévov mokvot: U = %DQ = %DC w? = % %
Opoyevég NAEKTPIKO TTEGIO POPTIGUEVOD EMIMEIOV TUKVMOTN:

W, ,=qV,-v,)0 Fby=q0v,-v,)0 qLENA4B)= qOV,-V,)0
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